



►聯合書院周年研討會

香港中文大學聯合書院二零零五年度周年研討會已於1月21日（星期五）完滿舉行。研討會主題為「全人教育與社會服務」。教育統籌局常任秘書長羅范椒芬女士應邀出席為研討會主講嘉賓之一，以「全人教育的理念」為題作短講。其他主講嘉賓包括香港大學副校長李焯芬教授、香港青年獎勵計劃總幹事黎培榮先生及聯合書院二零零二至二零零三年社會服務獎勵計劃金獎同學周文珊同學一同擔任主講嘉賓，與師生們分享各自在社會服務的寶貴經驗。研討會



▲研討會內衆位嘉賓合照。

主持為中大社會工作學系系主任鄧廣良教授。

聯合國兒童基金、學友社、匡智會、義工訓練局、小編擔勵學行動、聯合扶輪青年服務團及聯合葵青青年獅子會亦有應聯合書院之邀請，於研討會當日設置展覽攤位並招募研討會之參加者加入義工隊伍。

►中大校外進修學院40周年慶典

學院以中大校外進修部為名於65年成立，後至94年易名為中大校外進修學院，今年慶祝成立40周年，為隆重其事，學院於3月12日開幕典禮後揭開連串慶祝活動，如舉辦多個展覽、講座、表演及比賽，整個慶祝系列至12月周年晚宴結束。欲知詳情，可留意學院40周年院慶網頁 www.scs.cuhk.edu.hk/40years、或透過電郵 anniversary@webmail.scs.edu.hk 查詢。

40周年慶典開幕禮將由中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室教育科技部部長初志農先生、及香港中文大學校外進

修諮詢委員會主席李沛良教授擔任主禮嘉賓，並邀請超過一百位商界領袖、中文大學教學及行政人員、校友及課程顧問出席。

學院於01年首辦全日制副學位課程，為高中畢業生提供多元化的升學途徑，並將招收國內及東南亞學生。除本地課程外，學院並與海外學院合辦多項課程，及為海外機構提供培訓。隨著中國進一步開放，校外進修學院將加強與國內機構的聯繫，包括為高級幹部及行政人員提供培訓，及與浙江大學等重點大學合辦課程。展望將來，學院將繼續發展專業培訓課程、高級文憑課程，及加強與國內及海外學院之銜接。

►大學體育中心增加開放時間

大學體育部為推動校園運動風氣，使員生校友有更多活動及鍛鍊體魄的機會，體育中心決定於勞動節、特區成立日及國慶日三日勞動假期亦維持開放，試行一年。

逸夫書院19周年院慶

逸夫書院1月份舉行了一連串的慶祝活動慶祝第19屆院慶。活動由1月5日的開幕禮開始，緊接而至更有「萬人手印齊賀壽」、障礙賽日、環SHAW跑、明星足球賽遊藝晚會及千人宴等，獲全體教職員及學生踴躍參與。

其中1月7日的院慶典禮是連串活動的高潮之一，由行政會議成員暨立法會議員陳智思太平紳士主持，出席之校内外嘉賓約250人。

為慶祝今屆院慶，書院更獲校董暨香港泉州慈善促進總會主席陳守仁博士慷慨資助，於

國學樓平台興建「守仁雅座」露天茶座，當日更由陳智思太平紳士及陳守仁博士主持命名儀式。雅座由1月19日起開放，附設室外咖啡茶座，為師生提供一處環境清幽的聚腳地。

院慶重頭戲一年一度的千人宴，亦已於1月21日舉行，逸夫書院校友會亦鼎力支持。當晚除了有藝人嘉賓，如薛家燕、石修等外，更有豐富表演節目，為參加者帶來難忘一夜。

►環SHAW跑參賽健兒。



▲逸夫書院院慶開幕禮。



▲逸夫書院院慶典禮。



▲「守仁雅座」命名典禮。



▲校友出席千人宴。

